ACADEMIA MILITAR " MARECHAL SAMORA MACHEL"

Comissdo de Recrutamento e Admissido

Cxame de Admigsao — 2016

| Exame de:

Matematica

‘ N° de questdes:

40

Duracio:

120 minutos

1

Alternativas por questdes:

cima do lapis.

© N oo

apenas a alternativa correcta.

INSTRUCOES

1. Leia atentamente a prova e responda a todas as perguntas na Folha de Respostas.

3. Para responder correctamente, basta marcar na alternativa escolhida com “X".

Apague completamente todos os erros, usando uma borracha.

. Nao € permitido o uso do celular e da maquina calculadora durante a prova.

2. Para cada questdo existem quatro alternativas de resposta. SO uma € que estd correcta. Assinale

4. Use primeiro o lapis de carvdo do tipo HB. Depois passe a esferrografica (preta ou azul) por |

A sinalizacdo (na folha de respostas) em locais indevidos pode levar @ anula¢ao do Exame.

No fim da prova, entregue apenas a folha de resposta. Niio sera aceite qualquer folha adicional.

Visdo - ser uma Academia Militar de exceléncia na formagdo de Oficiais e flexivel as dindmicas de ensino, pesquisa, extensdo e apoio a
Comunidades



1. Considere a sequéncia de figuras abaixo:

1 1/2

Va 1/8

A alternativa que corresponde a soma de todas as areas tracejadas da sequéncia é:

A: 12 B: 12+% c: 272 D: 1242

2. Num quadrado MINA, P é o ponto médio do lado N7. Sabendo que MP =45,
MI sera igual a:

C: 4 D:l
2

3. Considerando ainda o quadrado do n° 2, o cosseno do angulo formado pelos
lados MP e MA é:

A2 B:

RV

N 1 5
T B: - G, D:+/5
2 5 5
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4. Na figura, a medida do angulo x é:

110°
A: 35° B: 30° C:20° D:150°

5. Um arco AB correspondente ao angulo ao centro de 60°, num circulo de raio 1
cm, tem de comprimento:

A: 60 cm B: 30 cm C: gcm D: %cm

6. Qual é a negagéo da proposigéo: “Algum funcionario da agéncia 11 do Banco
Comercial de Investimentos (BCl) tem menos de 20 anos”.

A: Nenhum funcionario da agéncia 11 do BCI tem pelo menos 20 anos;
B: Nao existe funcionario da agéncia 11 do BCI com 20 anos;

C: Todo funcionario da agéncia 11 do BCI tem menos de 20 anos;

D: Nem todo o funcionario da agéncia 11 do BCI tem menos de 20 anos.

7. A operagao logica que associa duas proposi¢des falsas numa nova proposigcao
verdadeira chama-se:

A: Conjungao B: Disjuncgao exclusiva C: Equivaléncia D:Negacéo

8. Os valores que satisfazem a equagéo log x + log(x — 5) = log36 s&o:

A:9e-4 B:9e4 C:4 D:9
" " 5 1. 37| ..
9. Asolugdo da equagdo cos’ x= 1 xX€ I:;:;T] e:
A: % B: 12 c ol D: x
4 6 3

10. A equacgao 3send =1, tem solugdes no:

A: 1° e 2° quadrantes B: 1° e 3° quadrantes

C: 1° e 4° quadrantes D: 2° e 4° quadrantes

3
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11. A equagéo senx = ] tem:
X

A: Raizes positivas B: Raizes negativas

C: Raizes positivas e negativas D: Raiz nula

12. A solugdo da equagdo modular [2x—1|=|x-3| &

AZSz{—Z-i} B:Sz{—Zi} (ISz{zi} IIS={—EQ}
3 3 3 3

] x2+45x+1
13. A inequagao (5] 2 3 tem como solugéo o conjunto:
A x<0 B:-5<x<0 C:ixz0 D:xeg
X+y+z=3
14. A solugdo do sistema de equagdes { ~2x—-y+z=0; é:
3Ix+y-2z=-1
A: Impossivel B:Possivel indeterminado i 1:0:2) D: (-1;0;2)
w 0 0
15. O determinante damatriz |s i 0| é&
n 0 [
A0 B: wil C: wilson D: son

4p-4 10-10p &

16. A solugdo da operagao

8p’
2 3 2
a 400" +80p+40 . 327 =327 g B o. 160
8p 109 —10p 16p

17. Simplificando a expressséao ﬁ tem-se:
X

A: -1 B:-10u1 G 1 D: [-1;1]

18. A expressao |5x—10l—x+2 é equivalente a 4x-8 se...?
A x<2 B: x<2 a5 D: x=>2
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19. Qual dos seguintes nimeros é a raiz do polinénio P(x)=x* +2x*> -7x-2

A: -3 B: 2 C:-2 D:-1

20. Sejam dadas as rectas r e t, definidas através das equacdes:

1
r:y:x+6 e t{(x]emz[lzo]+/u[§}peiﬂ}OpontOde
y =]

intersecgéo das duas rectas é:

A: (0;6) B: (8;0) C:(8;-12) D:(6;0)
21. O valor do primeiro termo de uma Progress&o aritmética em que a5 =20 e
Fe= 3, b
Aa1=2 Bal-—-O G al-——4 Da1:6
22. O termo geral da sucesséo {2;58:11;..} é:
Ala,=n"-1 B:a,=3n"-1 C:a,=n*+1 D:a, =3n-1

23. Na sucesséo (2;5;8;11;14;17;20;...), o valor de a, +a—27 é:

A: 5 B:10 C:15 D:20

24. O termo geral de uma progress&o geométrica em que a, =6 ¢ a, =18 é&:

A g, =32"" B: a =23 Cia,=3"" g = %.3""

n

25. O décimo termo da Progressao aritmética (4;7;10;...) é:
A: 28 B: 29 C:30 D5

26. Qual destas sucessoes ¢ infinitamente pequena?

2 2 n
A: 2 B:3n 2+1 c: D:§—~
1++/n n 3n 3
27. O dominio de existéncia da expressao 'x+i é
x —
A: R\ {4} B: |\ {+2} C: [~ 1L+o0] D: [ Li+o0[\ {2}
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28. Considerando como dominio da fungdo f(x)= 1/-1—“-'% -+x , ointervalo [a;5].
X+

Qual éovalorde a+5?

A:3 B: 2 C:1 D:0
S s 2x-5
29. Quanto a injectividade a fungdo f(x) = é:
A: Bijectiva B: Sobrejectiva C: Injectiva D: Nao Injectiva
. = 2x+3 . -
30. Considere a fungéo f(x)= L Ainversa de f(x) é:
X+
: 5x-3 B: 5x+3 c: 5x+3 D: —5x+3
3x-2 3x+2 3x-2 3x-2

31.0 1im~3- € igual a:

X—po X
A:3 B:0 Ci-w D:+o0
32. A solugéo do IimL-z-f—
' tw 2% 5¢ ]
A:—l B: 0 C:1 D:l
2 2
33. O valor do lim i e
x=0 3y
A: 2 B! e C: ! D: 2,
4 2 3 2
34. O coeficiente angular da recta que passa pelos (1;4) e (0;1) é:
A:-3 B: -2 C: 2 D:3
W 35. A derivada da fung@o f(x) = 4cos(x) + 3sen(x)—1 &; 3
4 Sunf2) & 302(0) b D43 (2
A f(x)= 4 cos(x)=3sen(x) -1 B: f(x) = —4cos(x)+3sen(x)
C: f(x) =4 cosex)— 3sen(x) D: f(x)=—4cos(x)+3sen(x) -1

498 _ 5 oy
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36. Os extremos da fungdo f(x)=e¢* cosx sao:

G LA 4x n
A:ﬁe“e- 224 B:—_\@e7e—«'@e4
2 2 a2 2
o z | & 1
G: —21 B gt D: ¢’ e —e*

2 2

37. Dois conjuntos A e B possuem respectivamente 10 e 5 elementos. Sabendo que
3 elementos pertencem a A e B. Quantos pertencem a A ou B?

A2 B:7 G2 D:15
38.Trés estudantes A, B e C estdao em uma competicéo de atletismo. Os estudantes

A e B tem as chances de vencer e, cada um tem duas vezes mais chances de
vencer do que C. A probabilidade de A ou C vencer é:

A 2 B: L c: 3 D: L
3 5 5 3
39. Qual é o nimero representado por (7 ?
A: 10 B: 15 C:30 D: 50

40. Um mentiroso conta uma mentira a trés amigos. Ao fim de 10 minutos cada um
deles conta-a a outros trés, que por sua vez acontam em 10 minutos a outros
trés (cada um). Quantas pessoas conhecem a mentira ao fim de uma hora?

A: 279 B: 729 C: 1011 D: 3280
BOA SORTE
7
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